
 
 

 

УКPАЇНА 

ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 
 

21.09.2021 № 611  

 
 

Про визначення робочого органу та відповідальних осіб 

щодо присвоєння, зміни, коригування та анулювання 

адрес об’єктам будівництва, будинкам, будівлям, окремим 

частинам об’єкта, які є самостійними об’єктами прав на 

нерухоме майно 

 

 

Заслухавши інформацію начальника відділу містобудування та 

архітектури Золочівської міської ради Р. Кушніра щодо необхідності відповідно 

до чинного законодавства визначити робочий орган та відповідальних осіб, 

щодо присвоєння, зміни, коригування та анулювання адрес об’єктам 

будівництва, будинкам, будівлям, спорудам, окремим частинам об’єкта, які є 

самостійними об’єктами права на нерухоме майно, керуючись Постановою 

Кабінету Міністрів України № 690 від 07.07.2021р. «Про затвердження Порядку 

присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна», ст. 26
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п.5 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 року, 

виконавчий комітет міської ради – 

 

В И Р І Ш И В : 

 

1. Визначити відділ містобудування та архітектури Золочівської міської 

ради Золочівського району Львівської області робочим органом, щодо 

присвоєння, зміни, коригування та анулювання адрес об’єктам 

будівництва, будинкам, будівлям, спорудам, окремим частинам 

об’єкта, які є самостійними об’єктами права на нерухоме майно. 

2. Призначити начальника відділу містобудування та архітектури 

Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області 

Кушніра Романа Михайловича та головного спеціаліста відділу 

містобудування та архітектури Золочівської міської ради 



Золочівського району Львівської області Зарічного Віктора 

Зіновійовича відповідальними особами, щодо присвоєння, зміни, 

коригування та анулювання адрес об’єктам будівництва, будинкам, 

будівлям, спорудам, окремим частинам об’єкта, які є самостійними 

об’єктами права на нерухоме майно. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 

заступника міського голови Рибаху Б. В. 

 
 

 

Міський голова                                (підпис)                               Ігор ГРИНЬКІВ 

 

 


